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Methodology:   
 

These are findings from an Ipsos poll conducted May 1 to 6, 2015. For the survey, a sample of 
1,687 registered voters age 18 and over was interviewed online. The precision of Ipsos online 

polls is measured using a credibility interval. In this case, the poll has a credibility interval of plus 
or minus 3.5 percentage points for all respondents. 

The data were weighted to the U.S. current population data by gender, age, region and household 
income based on Census data. Statistical margins of error are not applicable to online polls. All 
sample surveys and polls may be subject to other sources of error, including, but not limited to 

coverage error and measurement error. Where figures do not sum to 100, this is due to the effects 
of rounding. 

 

 
Topline Data 
 
1. Are you currently registered to vote, or not? (Asked amongst the general population, n=2,011) 

 
Yes 84% 

No 14% 

Don’t know/Refused 3% 

 
2. How familiar are you, if it all, with the international trade deals currently being debated in Washington? 
(Select one) 

Very familiar 8% 

Somewhat familiar 31% 

Not very familiar 36% 

Not at all familiar 25% 

TOTAL FAMILIAR 39% 

TOTAL UNFAMILIAR 61% 

 

 

3. Some foreign countries artificially make their products cheaper on the international market by 
manipulating their currency. How important is it to you that any international trade agreements negotiated 
by the United States have specific rules preventing currency manipulation...? (Select one) 
 

Very important 45% 

Somewhat important 43% 

Not very important 9% 

Not at all important 3% 

TOTAL IMPORTANT 88% 

TOTAL NOT  IMPORTANT 12% 

 

 

4. International trade agreements increase Americans’ access to foreign-made goods and products but at 
the risk of American jobs being lost. What would you say is more important...? (Select one) 
 

Getting Americans access to more products 16% 

Protecting American manufacturing jobs 84% 
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5. If the Obama administration supports an international trade agreement that does not specifically 
prohibit currency manipulation, do you think the United States Congress should support or oppose that 
trade deal? (Select one) 

Support 27% 

Oppose 73% 

 

6. If your Member of Congress voted to pass legislation prohibiting currency manipulation in international 
trade agreements, would you be more or less likely to vote for that Member of Congress? (Select one) 
 

Much more likely 15% 

Somewhat more likely 30% 

Somewhat less likely 13% 

Much less likely  9% 

No difference 34% 

TOTAL MORE LIKELY 45% 

TOTAL LESS LIKELY 21% 

 

7. Do you consider yourself a Democrat, a Republican an Independent or none of these? (Select one) 
 

Strong Democrat 12% 

Moderate Democrat 15% 

Lean Democrat 12% 

Lean Republican 9% 

Moderate Republican 14% 

Strong Republican 11% 

Independent 21% 

None of these 4% 

Don’t know / Refused 3% 

TOTAL DEMOCRAT 38% 

TOTAL REPUBLICAN 34% 

 


